1. Yv 3ag0BOsIeHi B BUBOpOM cnelianbHOCTI (OCBITHbOT Nporpamu)?

15 Bignosigen

@ 3ap0BoneHi
@ HesaposoneHi
@ Baxko BignosicTu

2. Yu gocTaTHii, Ha Bally AyMKy, 3MicT (Nepesnik OCBiTHIX KOMIMOHEHTIB) OCBITHbOI Nporpamu

0151 yCNiWHOT po6oTK 3a haxom?
15 Bignosigen

@ Tax
® Hi

@ YacTkoBO

3. Yn 3apoBonieHi Bu MeTogamMum HaBYaHHS | BUK1afaHHS|, ki MatoTb Micle nifg vac
peanisaLil OCBITHbOT Nporpamu?
15 Bignosigen

©® Tax

@ Hi

@ YacTkoeo

@ Baxxo Bignosictn




4. Sk B1 ouiHIOETE CNiBBIAHOLWEHHA TEOPETUYHOI | MPaKTUYHOI YacTUHKM Bawworo

iH,D,HBip,yaanOFO HaBu4aJsibHOro nnaHy?
15 Bignosigen

@ Bce BrawTosye

@ BapT0 36inblKTY KiNbKicTb NPaKTUHHNX
3aHATb

@ BapTo 36iNbWKTH KINbKiCT NEeKWiiHnX
38HATb

@ Meni banpyxe

5. Slkumu nucuuiUiinamu, Ha Bamry nymKy, ciiiji JOIIOBHUTH 070K 000B’ I3KOBHX
OCBITHIX KOMITOHEHTIB ?

15 BigmoBigei

Juzaita nnpoBHUX MPOIYKTIB AJIS TOTEIHEHOTO Oi3HECY

ITcuxoJioTisi TOCTHHHOCTI Ta cepBicy
IIcuxomoris
IcTopiero, Ykpaincbkoro MOBOO , Mapketunrom, [Icuxomnoriero

w

MM



6. Yn 3po3ymina, Ha Bawy AymMKy, NOCNiAOBHICTb BUKNagaHHA AUCLMNIIH B OCBITHIN
nporpami (CTPYKTypHO-NoriyHa cxema)?

15 Bignosigen

@ Tk
@ Hi

@ YacTkoBo

7. AKi BUOW ayAUTOPHKUX 3aHATb, Ha Bally oymMKy, Halkpalle GopMytoTb Gaxosi KOMMETEHTHOCTI
3a crneuianbHicTo?

15 Bignosigen

@ Nexuit

@ CewiHapcbki

@ MpakTuyHi

@ nNabopartopHi

@ KowmbiHauis piaHWx BUAIB 3aHATL

8. ik Bu cnpuiAMaceTe iHiLiaTUBY 3anyJyeHHA nNpodecioHaniB-NpaKTUKIB, eKCNepTiB i
npeacTaBHUKIB po60TOAABLIB A0 BUK/TaAaHHSA Ta OpraHisauii OCBIiTHbOro npouecy?

15 Bignosigen

@ NoantueHo
@ HeratusHo
@ Baxko BignosicTu

-




9. Yu maeTe Bu peanbHy MOXNUBICTb peanizoByBaTH BiflbHWIA BUBIp AMCUMNIIiH
BUGIPKOBOI cklagoBoi OM?
15 Bignosigen

@ Tk
@ Hi

@ YacTkoBo

10. Bawwi pekomMeHAaLil LWOAO NOKpaLLEHHA AKOCTiI OCBITHLOI NporpamMu?

15 Bignosigen
@ Bce nogobaeTben
@ HeobxiaHo BinbLue 0608 A3KOBUX
OCBITHIX KOMNOHEHTIB (AncuUMniH)
@ HeobxigHo binbLue 3agaHbL ANA
A CaMOCTIHOro onpaLBaHHSA

1. Y1 06'eKTUBHOIO €, Ha Bally AyMKY, UWUHHa cUCTeMa OLiHIOBaHHA pesynbTaTiB HaBYaHHSA
CTYAEHTIB B YHiBEpCUTETI?
15 Bignosigen

@ Tax
® Hi

@ Baxko BignosicTu




2. AKMM YMHOM [OHOCKUTbCA iHpOopMaLisa Wo[o NopsaaKY, GOpMU KOHTPOSKO Ta

KpUTEPIiB OLiHIOBaHHA Y MeXaxX OKPeMMX OCBITHIX KOMMOHEHTIB?
15 Bignosigen

Buknagadem Ha nepLiomy

f 13 (86,7%)
3aHATTI
FapaHTom OIM1, 3agigyBavem
kadeapu, Kypatopom
Hany iHcbopmalito Yepnato i3 o
cunabycy OK 4(26,7%)
He nogaetbes
0 5 10 15

3. Yu € y Bac MOXNMBICTb, NpK NoTpe6i, 0CKapXXUTK NpoLieypy NPOBEAEHHS Ta
pesynbTaT KOHTPObHMX 3axoaiB?

15 Bignosigen

@ Tax
40% @ Hi
) Baxko Bianoeictu

60%

&

1. Yn 3apoBOneHi BM piBHEM OCBITHbBOI, OpraHizayinHoi, iHpopMaLiinHOT, KOHCYNbTaTUBHOI Ta
coujianbHoI NiATPMMKK 3406yBadiB BULLOT OCBITU?

15 Bignosigen

©® Tax

@ Hi

@ YacTrkoBo

@ Bax«o Bignosictn




2. AKMM YMHOM [OHOCKUTbCA iHpOopMaLis Wo[o Lisler, 3MICTY Ta OdiKyBaHUX pe3ynbTarTiB

HaB4YaHHA?

15 Bignosigen

Buknagadem Ha nepLuomy
3aHATTI

FapaHTom OIM1, 3agigyBavem
kadeapu, Kypatopom

Hany iHcbopmalito Yepnato i3
cvnabycy OK

He noHocuTtbes

14 (93,3%)

15

3. AKMM YMHOM BaM HafaeTbCsA KOHCYNIbTaTMBHA MiATPUMKa Mif Yac OCBITHBOro npouecy?

15 Bignosigen

Buknapadi cuctemaTtuyHo npoe...
Buknagadi npoBoasTb KOHCYMb. ..
OTpUMYH KOHCYNBTATUBHY NiAT. ..
Ycto HeobxigHy iHdhopmalLio 3H...
Haikpalle ans meHe — ue iHd...
3a KoHcynbTauigMu 3BepTatocs. ..
3a KoHcynbTauisMuK 3BepTalocs. ..
KoHcynbTauiiHa ninTpyvka He.

Baxko BignogicTn

0,0

0 (0%)
0 (0%)

1 (6,7%)
25

5,0

7 (46,7%)
7 (46,7%)

7,5

10,0

11 (73,3%)

12,5



4. 4KMM YMHOM BaM HafaeTbcA cou,iaana I'Ii,IlTpMMKa?
15 Bignosigen

HasBHa couiansHa ctuneHaia—0 (0%)

CrBopeHi ymoBu ns oci6 3

0cobnYBMMU OCBITHIMU NOTPED. ..
HapaeTbest ncuxonorivyHa
fAonomora

MpochopieHTaliiHi koHcynbTauil
poopiaunl orcinrau . (135%

(HapaeTbcAa gonomMora y Hamnuc. ..
HapaeTtbcs agpecHWin 3axucT i
nMiaTpUMKa couianbHO Bpasnusi...

0,0 2,5 5,0 7.5 10,0 12,5

-0 (0%)

—0 (0%)

5. AkMM ynHOM 3abesnedyeTbes 6e3neka OCBITHLOrO CepeloBULLA B YHIBEPCUTETI Nig yac
HaB4YaHHA?

15 Bignosigen

HaseHicTb cyvacHo obnagHaHux
HaB4YanbHUX KOpnyciB

5(33,3%)

HasBHicTb yKpUTTS 12 (80%)

3axucT Big AUCKpUMIHaUIT Ta
HacunbcTBa

BeaneyHi yMOBM NPOXMBaHHA B
TYPTOXMTKY

HasBHicTb Mean4Horo
obcnyroByBaHHs

MoxnuBicTb oTpUMaTK
NcUMXonoriYHy AornomMory

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5

4 (26,7%)

3 (20%)

5 (33,3%)

6. Yu 3apoBoneHi Bu piBHeM opraHisauil cTyAeHTCbKOro camoBpagyBaHHA?

15 Bignosigen

® Tax
O Hi

 Baxko Bignosictu




7. Yv 3HaeTe Bu oo Koro 3agepraTtucb B pasi BUHMKHEHHSA KOHMTIKTHUX CUTyaLin,
NPosiBiB AUCKPUMIHaUil, KOPYNUIRHWX AisiHb TOLLO?
15 Bignosigen

6
5(33,3%)
4
2(13,3%)
1(6,7%) 1(6,7%) 1(6,7%) 1(67%) 1(67%) 1(6,7%) 1(6,7%) 1(6,7%)
0
B Hac Takoro Hemae... [ekaHat o kypaTtopa abo B... HauioHanbHoro are... Tak

DekaH dakynoreTy,... [Oekanart, MinicTepcT... KypaTop; rapaHT ocT... Tak —_

1. Yu gocTynHi Bam nigpy4HUKKW, HaBYanbHi MOCIGHUKKW, METOAUYHI BKa3iBKW, KOHCMEKTH
NeKLi ToLo B eNeKTPOHHI Ta ApyKoBaHi popmax?
15 Bignosigen

@ Tax
@ Hi

) Baxko Bianoeictu

]

2. Yu Bignoeigae Bawum ocBiTHIM NoTpe6aM KoMM'toTepHe 3abe3neyYeHHs1 OCBITHbOro Npouecy?

15 Bignosigen

@ Tk
® Hi

) Baxko BianoeicTu




3. Yu BignoBigae HasBHe MaTepianbHO-TEXHIYHE 3a6e3nedYeHHA MOXIMBOCTI GOopMyBaHHSA

(haxoBUX KOMMETEHLA?
15 Bignosigen

@ Tk
@ Hi

) Baxko BianosicTy

4. Y 3apoBoneHi Bu piBHeM HanoBHeHocCTi KypciB Ha nnaTdopmi d-learn?

15 Bignosigen

@ Tak
® Hi

@ YacTkoBo

86,7%

¢

1. Yn o3HaoMNeHi BK i3 NpuHUMNaMK akageMivHol 4OBpoUYecHOCTI?
15 Bignosigen

@ Tax
@oHi

@ Baxko BignosicTu




2. AKMM YMHOM B YHiBEpCUTETI BiabyBaeTbCA NoNynsipM3aLis akageMiyHol Lo6poYeCcHOCTI?

15 Bignosigen
@ LLnsxom npoBeaeHHs PO3'ACHIOBaNbHOT
40% poBoTK cepen CTyAeHTIB Ta BUKNadayie
@ LlLinsxom nposeaeHHA cemiHapib-
TPeHIiHriB
@ Wnsxom o3naiiomneHHs 3 Kogekcom
yecTi MHY iMeHi Bacuna CtedaHuka
( @ He 3nato

40%

3. 3 SKMMUK NposiBaMK aKagemivyHol HeJo6poYeCHOCTI BM cTuKanucs nif 4yac HaB4YaHHSA
B YHIBEPCUTETI?
15 Bignosigen

Heob'ekTuBHe ouiHoBaHHs [—0 (0%)

CnucyaaHHﬂ-—1 (6,7%)

AkaaemivyHWiA nnariar,

|— 0,
hanbcudikauis 0 (0%)
XabapHuuTteo 1(6,7%)
He cTukaBcsi/He cTukanacs 14 (93,3%)
0 5 10 15

4. fKi caHKUIT WoJo cTyAeHTiB B BBaXaeTe JOUINIbHUMU Y pasi BUABNEHHS | JOBeAEHHS

aKageMiuyHol He1o6pPOYEeCHOCTI?
15 Bignosigen

[MoBTOpPHE NPOXOAXKEHHA
OUiHIOBaHHS

6 (40%)

MosbaeneHHs cTuneHaii

BiapaxyBaHHA 3 yHIBEpCUTETY

He sagymyBanuck Hag UMM

8 (53,3%)
MUTaHHAM




